

Правительством Российской Федерации внесены изменения в перечень стратегически важных товаров и ресурсов для целей статьи 226¹ Уголовного кодекса РФ

Статьей 226¹ Уголовного кодекса РФ предусмотрена уголовная ответственность за незаконное перемещение через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС либо Государственную границу Российской Федерации с государствами - членами Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС стратегически важных товаров и ресурсов.

Перечень стратегически важных товаров и ресурсов для целей статьи 226¹ Уголовного кодекса РФ, утвержден постановлением Правительства РФ от 13.09.2012 № 923.

Постановлением Правительства РФ от 22.10.2018 № 1259 в названный перечень внесены изменения, которые вступают в силу по истечении 30 дней со дня его официального опубликования. Постановление Правительства размещено на Официальном портале правовой информации pravo.gov.ru 24.10.2018.

Таким образом, с 24.11.2018 вводится уголовная ответственность за незаконное перемещение через таможенную границу Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС либо Государственную границу Российской Федерации с государствами - членами Таможенного союза в рамках ЕврАзЭС таких стратегически важных товаров и ресурсов как:

- изделия из драгоценных металлов;
- изделия из драгоценных камней и природного жемчуга;
- часы наручные, карманные и прочие предназначенные для ношения на себе или с собой, включая секундомеры, с корпусом, изготовленным из драгоценного металла или металла, плакированного драгоценным металлом
- корпуса для часов, предназначенных для ношения на себе или с собой, из драгоценного металла или металла, плакированного драгоценным металлом;
- ремешки, ленты и браслеты для часов, предназначенных для ношения на себе или с собой, и их части из драгоценного металла или металла, плакированного драгоценным металлом;
- руды и концентраты драгоценных металлов.

Владикавказская транспортная прокуратура